
 
                                                             

Обгрунтування очікуваної вартості на закупівлю паперу для друку 

формату А4 Північним лісовим офісом ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»  на третій 

квартал  2023 року 

(ДК 021:2015 – 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне) 

      

              Північний лісовий офіс планує придбання  у ІІІ кварталі 2023 року папір для  друку  

(формату А4). 

             Аналіз  актуальних   цін  на  папір для друку (формат А4) здійснюємо згідно 

комерційних пропозицій   продавців  ФОП  Маліков О.О.  вартість  190,00 грн . за  пачку  (500 

аркушів), ТОВ  «Торнадо»  198,00 грн. за  пачку (500 аркушів),  Мережа   будівельно-

господарських маркетів  «Віста»  244,90 грн.  за   пачку  (500 аркушів). 

              На  основі  аналізу  інформації з відкритих джерел інтернет ресурсів та комерційних 

пропозицій було виявлено, що згідно технічних характеристик та наявних вимог вартість 

паперу формату А4 для друку на 15.08.2023 р. орієнтовно становить: (190,00 + 244,90 +198,00) 

:3 = 210,97 грн. (Двісті десять гривень дев’яносто сім копійок)  з ПДВ за 1 пачку. 

             Таким   чином,   потреба  коштів  ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» на  придбання  30 пачок 

(500 аркушів)  паперу для друку (формату А4)  на третій – четвертий  квартал  2023 року  

складає  6330, 00 грн. (шість тисяч триста тридцять гривень 00 коп.) з ПДВ. 

  

 

 

Директор  

Північного лісового офісу                                                   Віктор ЧИГРИНЕЦЬ 
 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 



Фiзична особа - пiдприсNIець Малirсов Олеrссандр Олеtссiйович

Комерuiйна шропозицiяl
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Інформація  про  необхідні технічні, якісні  та кількісні характеристики           

предмета закупівлі 

Найменування  предмету  закупівлі: 

код ДК 021:2015:30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне (папір для друку 

формату А4) 

Розділ І. Кількість та опис всіх необхідних характеристик товару (технічна 

специфікація) 

 Назва товару Одиниця 

виміру 

Кількість Відповідність вимогам 

Папір А4, 

щільністю 80+/-

3 г/м2 для 

офісної техніки 

пачка 30 Формат паперу: А4 – 210*297 мм 

Кількість аркушів в пачці: 500 

Маса паперу площею 1 м2: 80 г/м2 

Білісність СІЕ: не менше 160% 

Непрозорість: 92+/-1% 

Колір: білий 

Папір призначений для двостороннього друку 

та копіювання на лазерній техніці 

 

 

Розділ ІІ. Вимоги до товару,  що є предметом закупівлі. 

2.1. Товар, що поставляється повинен бути новим, без механічних пошкоджень (на товарі не 

повинні бути присутні тріщини, здуття або будь – які інші дефекти), в упаковці виробника. 

2.2. Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів 

(ДСТУ, ТУ тощо). Товар повинен бути наданий в упаковці, яка відповідає характеру товару і 

захищає його від пошкоджень під час поставки, а вразі її відсутності – способом, що 

забезпечує зберігання товару під час звичайних умов зберігання та транспортування. У разі 

пошкодження товару під час його транспортування постачальник бере на себе зобов’язання 

замінити пошкоджений товар на новий. 

2.3. Товар повинен відповідати вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки. 

2.4. Строк поставки: Постачальник проводить поставку Товару протягом 3-х робочих днів з 

дня отримання замовлення (заявки) від уповноважених осіб з боку Замовника. 

2.5. Місце поставки: 30 пачок – Північний лісовий офіс ДП «Ліси України», 40009, м. Суми, 

вул. Засумська, 12 Д. 

2.6. Спосіб поставки: Постачальник здійснює поставку Товару до місця поставки за свій 

рахунок. При поставці Товару Постачальник зобов’язаний передавати Замовнику наступні 

документи: рахунок – фактуру, видаткову накладну. Приймання Товару за кількістю та якістю 

здійснюється Сторонами в порядку, передбаченому чинним законодавством України. 

2.7. Умови оплати: Оплата за фактично отриманий Товар Здійснюється Замовником в особі 

ДП «Ліси України» протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з дати отримання Товару на 

підставі документів, що підтверджують факт поставки (видаткові накладні) та надання 

Постачальником рахунку – фактури на оплату поставленого Товару. 

2.8. Ціна на Товар включає: вартість товару, вартість тари (упаковки), вартість зберігання 

товару, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на 

страхування, доставку товару – транспортування, завантаження, розвантаження; гарантійні 

зобов’язання, та інших витрат, визначених законодавством. Не врахована Постачальником 

вартість окремих витрат не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання 

вважаються врахованими у загальній ціні товару. 

 

Директор  

Північного лісового офісу                                                   Віктор ЧИГРИНЕЦЬ 
 


